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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia, resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 28 de junio de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0035 - 0904318-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué valoración hace el 

presidente del Gobierno de La Rioja de la participación de la Comunidad Autónoma en la última sesión 

del Pleno del Comité de las Regiones. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento 

 Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de La Rioja de la participación de la Comunidad 

Autónoma en la última sesión del Pleno del Comité de las Regiones? 

 Logroño, 28 de junio de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 

 

 

9L/POPG-0036 - 0904319-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué pasos ha dado el 

Gobierno de La Rioja para avanzar en la libre elección de plazas en las residencias para personas 

mayores. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento 

 Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué pasos ha dado el Gobierno de La Rioja para avanzar en la libre elección de plazas en las 

residencias para personas mayores? 

 Logroño, 28 de junio de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 

 

 

9L/POPG-0037 - 0904320-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué obstáculos le impiden 

al Gobierno de La Rioja informar correctamente a los parlamentarios. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 
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con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 30 de junio de 2016. 

 ¿Qué obstáculos le impiden al Gobierno de La Rioja informar correctamente a los parlamentarios? 

 Logroño, 28 de junio de 2016. La portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0038 - 0904321-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora su gestión en 

materia de transparencia en este primer año de legislatura. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 30 de junio de 2016. 

 ¿Cómo valora su gestión en materia de transparencia en este primer año de legislatura? 

 Logroño, 28 de junio de 2016. La portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0039 - 0904322-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuáles son los ejes 

políticos principales que determinarán la elaboración por parte del Gobierno de La Rioja del Anteproyecto 

de Ley de Presupuestos para 2017. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en el 

artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente del Gobierno: 

 ¿Cuáles son los ejes políticos principales que determinarán la elaboración por parte del Gobierno de La 

Rioja del Anteproyecto de Ley de Presupuestos para 2017? 

 Logroño, 28 de junio de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan Calvo 

García. 
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